

习近平考察中科院、安倍对钓鱼岛问题强硬表态、三沙首批身份证居住证发放。

习近平:爱国情怀是对科技人员第一位的要求

据新华社北京7月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在中国科学院

考察工作时强调,具有强烈的爱国情怀,是对我国科技人员第一位的要求。科学没有国界,科学家

有祖国。广大科技人员要牢固树立创新科技、服务国家、造福人民的思想,把科技成果应用在实现

国家现代化的伟大事业中,把人生理想融入为实现中华民族伟大复兴的中国梦的奋斗中。

安倍称对钓鱼岛“主权”不退让,新华社发表评论—— 奉劝安倍,强硬没用

日本参院选举在即,日本首相安倍晋三聚精会神打“钓鱼岛牌”,企图依靠对中国示强来聚拢自己的人气。

17日上午,他飞抵钓鱼岛附近的石垣岛,再度口出不实之词,妄称钓鱼岛是日本固有领土,日方不会退让。安倍甚至面对海上保安厅人员使出政客煽情手段,称“我站在大家的前面,决心带领大家坚决保卫”。仿佛如中日因钓鱼岛争端擦枪走火,这位首相大人当真会第一时间出现在第一现场。

奉劝安倍,颠倒是非、不讲理性的事情,少做为妙。

因为,真相不会因任何人的妄言而改变。钓鱼岛是中国的。从历史事实到国际法理,中国早已向日本和国际社会出示了数不清的铁证,井上清等勇敢诚实的日本历史学家也早就详细梳理过各种史料加以证明。

安倍妄称“钓鱼岛是日本固有领土”,想借此多赚几张选票,或许可行;但想以此蒙混世人视听,颠倒黑白,断无可能。

奉劝安倍及早正视历史和现实,停止一切损害中国领土主权的挑衅言行。

新华社

针对安倍涉钓鱼岛言论,外交部发言人华春莹昨表示:

钓鱼岛自古以来就是中国固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权。中国政府将继续采取必要措施,坚决维护钓鱼岛领土主权。我们敦促日方正视历史和现实,停止一切损害中国领土主权的挑衅言行,为通过对话妥善解决钓鱼岛问题作出努力。



安倍视察的石垣岛距中国钓鱼岛仅170公里 制图 李荣荣

时政

三沙市发放首批身份证居住证



三沙居住证很有当地特色

昨天下午,首批三沙市居民身份证、居住证发放仪式在三沙市首府永兴岛永兴广场举行。三沙市本次共发放居民身份证10张、流动人口居住证68张。该市副市长冯文海表示,此次发放三沙市居民身份证、居住证解决了三沙市居民和流动人口的服务管理实际问题,同时也是三沙市进一步规范人口管理,创新社会管理,保障公民合法权益,彰显主权、打造主权三沙的重大举措之一。

人民网



24小时热读

精要

民生

31省区上半年CPI出炉 江苏名列第27

快报讯(记者 张瑜)日前,31个省区公布了上半年的CPI数据,其中20个省区的CPI涨幅超过全国水平。其中,江苏今年上半年的CPI涨幅为2.0%,位列第27位。

根据国家统计局的数据,我国上半年CPI同比上涨2.4%,除2月份CPI由于受春节和季节的因素影响同比超过3%之外,其他各月都基本上在3%以内,呈现温和增长态势。在31个省区的上半年CPI涨幅排行榜上,青海CPI同比涨4.9%,居于首位,而广西涨1.6%居榜末。江苏上半年CPI涨幅2.0%,涨幅比全国平均水平低0.4个百分点,排在31个省区中的第27位。

31个省区中,有20个省区CPI同比涨幅超过全国水平,其中青海、宁夏、北京、河北等6个省区市居于“3时代”以上,而超过八成的省区市涨幅控制在3%以内,物价水平整体较为平稳。

《现代快报》和农夫山泉请你看水源、看工厂、谈标准

人在做 天在看

全国邀请至少5000名消费者亲眼见证



二维码扫描区



千岛湖-钱塘江的源头



万绿湖-珠江的源头



丹江口-南水北调源头



长白山-自涌泉,周围10平方公里无人居住

水是这个世界上最强大的力量,水是人类最亲密的物质,水是生命本身。

水在人体中的比例可以判定一个人的年龄,水分比例越高,人越年轻。

水是可以直接被人体吸收的食物,水中的矿物质元素直接参与人体的新陈代谢,对生命健康有着重要的意义。

人类对水的了解是不充分的,没有人清楚地知道水之于生命健康的全部意义,人类对水和

水中营养的研究才刚刚起步。

然而,约97%的水是无法直接饮用的咸水,淡水是人类珍贵的资源。人们在将高山峡谷之间的山泉拦截,将干净的水固定,让她为人类发挥作用。

水不但孕育了生命,还是人类文明的创造者。人类择水而居,因水而迁。

对人类而言,水如同梦幻一般循环着。水不断改变自己的形态,在大气中变成水蒸汽,在

天空中成雨化雪,经过森林,渗入岩石和土壤的怀抱。或以涓涓细流重见天光,或以磅礴的姿态横溢而出,进入江河湖泊,最后回归大海,又开始下一个轮回。

农夫山泉对水常怀敬畏之心,坚持选择优质天然的水源,在水源地旁边建厂,用碳滤、砂滤、膜过滤等物理的方法净化。

我们不生产水,我们只是大自然的搬运工。

从即日起,《现代快报》和农夫山泉共同邀请读者一起见证,亲身体验农夫山泉的高标准、高质量和优质天然水源。

报名条件及方式:参与评论《现代快报》新浪官方微博#见证寻源之旅#,发表想去的理由,同时转发该微博并@你的3位好友即有参与机会。

报名时间:截止7月25日,报名人数:25人;

见证寻源时间:7月29日-7月31日,出发地点:南京。

报名地址: <http://weibo.com/modernexpress>

具体报名方式详见微博公告

合作单位:

现代快报

农夫山泉
农夫山泉有点甜